



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту смерти несовершеннолетней жительницы Свердловской области



В городе Каменск-Уральском в лесополосе было обнаружено тело 16-летней девушки. По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело.

Следователем СК России проведён осмотр места происшествия, тело несовершеннолетней направлено на экспертизу для выяснения давности и точной причины смерти.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

12 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1816569>